
№ EAN код Наименование

1

6

5 4650066004885 Крыло переднее GARPIA

1 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

7 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

8 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

13 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

14 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

15 4650066005301 Дуги передние GARPIA

Пластик боковой GARPIA (пара)

Каталог запчастей. Мотоцикл IRBIS GARPIA 250сс 4т 

КУЗОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ, ПЛАСТИК

4650066004878

HOME
irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4650066004960 Крыло заднее GARPIA

3 4650066004977 Сиденье GARPIA водительское

5 std Болт M8×20

7 4650066004984 Фонарь задний в сборе GARPIA

8 4650066004991 Фонарь подсветки знака гос. регистрации GARPIA

9 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

10 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

11

12

14 std Болт M6×30

15 4650066005011 Сиденье GARPIA пассажирское

17 4650066005028 Сиденье GARPIA спинка в сборе

18 std Шайба φ8

19 4610014478458 Гайка M8 DIN 934 оц. (10 шт)

28 4610014478489 Болт M6 x 50 DIN 933 оц. (10 шт)

4650066005004 Указатели поворота (пара) GARPIA (зад.)

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4650066004779 Пластик двигателя хром. (пара) GARPIA

5 4610014478748 Винт с прессшайбой M6 x 30 DIN 967 оц. (10 шт)

6 4610014478762 Винт с прессшайбой M6 x 50 DIN 967 оц. (10 шт)

7 4650066004786 Бак топливный GARPIA

8 std Винт M6×12

10 4650066004793 Панель приборов (указатель уровня топлива) GARPIA

11 4610014478625 Винт с прессшайбой M4 x 10 DIN 967 никелир. (10 шт)

12 4650066004809 Замков комплект GARPIA

13 4610014478694 Винт с прессшайбой M5 x 10 DIN 967 оц. (10 шт)

14 std Винт M5×16

15 4650066004816 Пластик бака топливного GARPIA

16 4650066004823 Кран топливный GARPIA

20 4610014478359 Болт M8 x 25 DIN 933 оц. (10 шт)

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 Цепь GARPIA

2 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

3 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

4 4650066005257 Кожух цепи GARPIA

5 4610014478366 Болт M8 x 40 DIN 933 оц. (10 шт)

7 4610014478458 Гайка M8 DIN 934 оц. (10 шт)

8 std Гайка M12×1,25

10 4610014478649 Винт с прессшайбой M4 x 16 DIN 967 оц. (10 шт)

11 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

12 4610014479165 Шайба D10 DIN 125 (10 шт)

13 4650066005264 Амортизатор задний (L-350mm,D-12mm,d-12mm) GARPIA

15 std Болт M10×6

17 std Болт M12×1.25×40

18 std Гайка M14×1,5

20 4650066005271 Успокоитель цепи приводной GARPIA

21 4650066005288 Натяжитель цепи приводной GARPIA (пара)

22 4650066005295 Глушитель 4Т 165FMM (CB250); GARPIA

ВЫПУСКНАЯ СИСТЕМА
irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4650066005073 Руль GARPIA

2 4650066004939 Тормоз дисковый передний в сборе GARPIA

4 4650066005080 Рычаг сцепления GARPIA (в сборе)

5 4650066005097 Блоки переключателей (пара) GARPIA

7 4650066005103 Зеркала заднего вида ТИП45; GARPIA

9 4650066005110 Фара головного света в сборе GARPIA (доп.)

11 4650066005127 Фара головного света в сборе GARPIA (центр.)

12 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

13 4610014478489 Болт M6 x 50 DIN 933 оц. (10 шт)

1 4650066004892 Ось колеса переднего M15х1,5x275; GARPIA

3 4650066004908 Шина 110/90-16 TT (road/urban)

4 4650066004915 Диск тормозной передний (275x58x4) (отв: 6x39) GARPIA

5 4650066004922 Привод спидометра D15; GARPIA

6 4650066004939 Тормоз дисковый передний в сборе GARPIA

8 4650066004946 Камера 16" (110/90-16)

ХОДОВАЯ ЧАСТЬ, ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1

2

3 4650066004847 Траверса верхняя GARPIA (с хомутами)

6

15

16

8 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

9 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

11 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

12 std Болт M6×35

13 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

14 4650066004854 Панель приборов GARPIA

17 4650066004861 Вал рулевой с траверсой GARPIA

19 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

20 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

22 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

23 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

1 4650066005172 Ось колеса заднего M15х1,5х320mm; GARPIA

2 4650066005189 Тормоз барабанный в сборе GARPIA (зад.)

4 std Шайба φ8

5 std Шайба φ8

6 4610014478458 Гайка M8 DIN 934 оц. (10 шт)

7 4650066005196 Шина 130/90-15 TT (road/urban)

10 std Гайка M14×1,5

11 4650066005202 Звезда ведомая (428-41T) (4x63) GARPIA в сборе с демпфером

12 4650066005219 Диск колесный R15 задний 2.50-15 (спицы) (барабан. 130мм) GARPIA

13 4650066005226 Камера 15" (130/90-15)

- 4680329002839 Демпферные резинки колеса GARPIA

4650066004830

         Кожухи амортизаторов передних (комплект) GARPIA

         Амортизаторы передние (компл.) GARPIA

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

2 Кронштейн крепления подножек водителя GARPIA

3 4650066005134 Подножка боковая GARPIA

4 4650066005141 Подножки водительские (пара) GARPIA

5 std Болт M8×20

8 4650066005158 Рычаг переключения передач (педаль) 165FMM (CBB250); GARPIA

10 4650066005165 Педаль тормоза заднего GARPIA

12 std Шайба φ14

1 4650066005035 Трос газа 4Т ТИП3 (HL=940mm, FL=90mm); GARPIA

2 4650066005042 Трос заслонки воздушной 165FMM (CB250) (HL=1000mm, FL=70mm); GARPIA

3 4650066005059 Трос спидометра (вилка, гайка) (L=960mm) GARPIA

4 4650066005066 Трос сцепления (L=1300mm) GARPIA 

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4680329002846 Реле-регулятор напряжения 12V (2фиш.; конт: 2-1, 1-1) GARPIA

2 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

5 4680329002853 Коммутатор GARPIA

8 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

9 4650066005233 Жгут проводов GARPIA

10 4610014478472 Болт M6 x 40 DIN 933 оц. (10 шт)

11 4650066005240 Сигнал звуковой (пара) GARPIA

14 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

1 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

3 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

7 4650066004731 Фильтр воздушный в сборе 166FMM(CBB250); GARPIA

8,9 4680329002860 Шланги на радиатор GARPIA

10 4650066004748 Радиатор масляный 165FMM(CBB250); GARPIA

11 4650066004755 Рычаг кикстартера 165FMM (CBB250); GARPIA

13 4650066004762 Двигатель в сборе 4Т 165FMM (CBB250) 223см3 (масл.охл.) (МКПП) хром.; GARPIA

15 4610014478496 Болт M6 x 75 DIN 933 оц. (10 шт)

16 std Болт M6×65

17 std Болт M10×1.25×115

18 std Болт M10×1.25×195

19 std Шайба φ8

20 std Болт M8×75

21 std Шайба φ8

22 4610014478458 Гайка M8 DIN 934 оц. (10 шт)

23 std Болт M8×90

24 std Болт M8×85

ДВИГАТЕЛЬ

ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ
irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4650066003062 Масло моторное 4Т SS-C 10W-40 п/с (1л.) IRBIS 

2 3374650005041 Жидкость тормозная DOT 5.1 Brake Fluid 0,5л MOTUL

3 8729502120 Свеча зажигания 4Т 2120 D8EA NGK 

4 8729515129 Свеча зажигания 4Т 5129 DPR7EA9 NGK 

5 8729517162 Свеча зажигания 4Т 7162 DR8EA NGK 

6 3374650237855 Масло моторное 4Т 5100 10W-40 п/с (1л.) MOTUL 

7 4620753542471 Аккумуляторная батарея 12V6Ah (150x87x93) (сухозар., необслуж.) +кислота NRG

8 4620757434932 Аккумуляторная батарея 12V7Ah (150x86x94) (гелевая, необслуж.) NRG 

9-1 4627072927293 Указатели поворота (пара) ТИП5 (LED) универсал. (зад.)

9-2 4627072927309 Указатели поворота (пара) ТИП6 (LED) универсал. (зад.)

9-3 4627072927316 Указатели поворота (пара) ТИП7 (LED) универсал. (зад.)

10-1 4620761969147 Фильтр топливный универсальный ТИП2 (с бронзовым элементом)

10-2 4620757430231 Фильтр топливный универсальный ТИП3 (цветные)

РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ДОП. ОБОРУДОВАНИЕ

9-1

9-2

9-3

3,4,5

6 2

7 8

10-1 10-2

1

irbismotors.ru

irbismotors.ru


